

## 日照破获近半年涉毒数量最多的贩毒案

# 6人团伙涉毒400余克

文/片 本报记者 徐艳

东港警方在审理一起案件时获悉有人涉嫌贩毒,民警顺藤摸瓜抓获了一个6人的贩毒团伙,缴获冰毒400余克。据悉,这是日照市近年来破获的涉毒数量最多的一起贩毒案件。



7月18日,办案民警展示缴获的冰毒和吸毒工具。

### 一起强奸案牵出贩毒团伙

2010年10月,东港公安分局刑警四中队的民警在办理一起强奸案件时,一名嫌疑人供述在日照有一个外号“老狼”的人涉嫌贩毒。

得到这个线索后,民警根据供述的信息进行了秘密的调查。

2011年7月,民警得到群众举报,称“老狼”现租住在日照公交公司家属

院,近期要贩卖一批冰毒。7月7日,民警根据线索在“老狼”的租住地蹲点守候,于8日在嫌疑人“老狼”租住地将其抓获,当场缴获冰毒20余克,吸毒工具一宗。

之后民警又获悉,秦楼街道的高某经常给“老狼”送货。民警对“老狼”突审,又将嫌疑人高某抓获。后梁某、

冯某等4人也相继落网,一个吸贩毒团伙宣告覆灭。

据办案民警介绍,这个贩毒团伙的成员非常狡猾,每个人都有多部手机,电话号码也经常更换,他们平时也不住旅馆和酒店,都是租房子住,而且租住的地方也是经常更换。为了将这个团伙打掉,民警前后侦查了3个多月。

### 以贩养吸,一年涉毒400余克

“老狼”向警方供述,他从2005年开始吸毒,吸食毒品都是冰毒。毒品刚开始都是从临沂购买,每次购买的重量在20克左右。

“老狼”称吸毒为“玩冰”,因“老狼”吸毒的时间比较早,他去临沂购买冰毒的时候,别的“冰友”会让他捎带一些回来。

后来,“老狼”结识了一位“冰友”,得知从青岛的李某那购买的冰毒要比临沂便宜后,他便渐渐地转从青岛购买。

2010年7月份,“老狼”看贩卖冰毒的利润可观,便有了贩毒的想法。从此,“老狼”开始贩毒,每次从李某那花300余元每克购买了毒品后,除留下一

些自己吸食外,其余的以500余元每克的价格再卖给梁某等人。

办案民警告诉记者,2010年7月份以来,“老狼”多次从李某等处购买毒品,并将部分毒品转卖给高某、梁某等人吸食贩卖,形成了以贩养吸的毒品利益链条,目前查实的涉案毒品400余克。

### 团伙成员很多曾事业有成

39岁的“老狼”是宁夏回族自治区银川市人,1999年来日照做煤炭生意,来日照之前曾经因抢夺罪被银川城区法院判处有期徒刑5年。

“老狼”说,2005年由于生意和家庭方面的问题,他感觉压力很大,这时候他第一次吸食了毒品,以来缓解压力。做煤炭生意每年都会有上百万的收入,但自从他吸毒后,便无心打理生意,每天靠吸毒麻醉自己。

2007年“老狼”因合同诈骗罪被东港区人民法院判处有期徒刑3年缓刑5年。2008年,“老狼”煤炭生意因为经营

不善垮了,他便开始靠到处承包工程过活。

“老狼”每个月仅吸毒就要花掉一两万元,渐渐地以前存下的“老底”被他抽光了,他开始贩卖毒品。

“吸食毒品后,我渐渐地变成了‘穷光蛋’,不仅让我妻离子散,还落到了现在这个地步。”“老狼”悔恨地说。

在这六名被抓的嫌疑人中,每个人都曾是“事业有成”的人,有石材厂老板,也有干工程的“包工头”。都说是第一次吸毒,是因为压力太大,想靠吸

毒来缓解压力。

嫌疑人之一东港区的梁某说,2005年他在青岛胶南干工程时,被一个湖北人骗去270余万元,因为钱一直要不回来,在朋友的诱惑下,他便有了第一次的吸毒经历。

“第一次吸毒后的感觉就是兴奋,但兴奋过后便是劳累。”梁某说。“吸毒透支体力,生意也就无暇顾及。现在想想真是后悔啊!”

目前,该团伙的5人已被刑事拘留,另外一名嫌疑人因病被监视居住。

## 行业资讯

# 启德留学全省巡回招生展——日照站周六举办

怎样在高考后快速启动自己的留学计划?启德教育留学专家指出,事实上,海外院校对中国学子是敞开大门的,有不少路线可以选择。

对于目标很明确,想去海外求学,但是没有时间准备相关考试的学生,在高考后抓紧时间准备,最快还能赶上今年秋季开学,只要学习半年的语言,通过测试即

可升学。据介绍,美国现在有很多学校仍在接受“双录取”,即被美国的大学和语言中心同时录取,在语言中心提高语言,达到学校的标准后就可以进入本科学习。通过这种方式,学生可以搭上今年秋季入学的末班车。而且在美国的语言环境中学习语言,要比在国内学习提高快很多。

此外,据启德留学专家介绍,作为传统的留学强国,英联邦国家中的英国、加拿大、澳大利亚都拥有一流的高等教育教学质量,这些英联邦国家也能提供灵活快速的一流大学入学途径。无论学生的高考成绩如何,只要你顺利从国内高中毕业,都能通过多种渠道快速进入英语语言课程,为升入大学做

准备。本周六下午2点,由建设银行日照分行联合启德学府教育举办“启德留学全省巡回招生展——在世界范围填报第一志愿”,届时现场将有众多院校推荐,针对不同的年龄群、高考分数线制定不同的留学方案,现场讲解国内外大学与专业的对比,为您的职业发展确定正确的方向。

## 长城浙商卡,免费赢天下!

中国银行日前针对商务人士推出了一款全国存取现、转账免费的信用卡,一站式解决所有汇兑难题。这款信用卡产品名称为“长城浙商信用卡”,是中国银行面向商人群体和经常出差的商务人士量身定制的一款产品。该信用卡最大的特点就是“打包收费”,在一次性收取客户280元的年费

之后即可免除年度内全国中行柜台的存取现手续费,网银手续费,跨行ATM取现费用,解决大量资金进出的手续费烦恼,可谓“一卡多能”。

山东省目前有个体工商户11.6万户,批发商场200余个,从业人员超过1200万人。商人群体由于业务原因,需要经常收取异地汇入的款项和

支付款项给外地客户,通过银行柜台汇款收费高,手续繁琐,到账不及时,严重影响了货款收付及时性和业务拓展需要。浙商信用卡不仅在中行柜台存取现、转账免费,并且可以独立注册网银,使用网上银行转账无任何费用。

另外,成功申领浙商卡还可以免费升级为淘宝网钻

石VIP会员,享受千万家淘宝网商户折扣优惠;同时,针对商务人士海外用卡需求,浙商卡研发了特有的“全球交易人民币结算”服务,无论客户在哪个国家用哪一种货币刷卡消费,都可以自动兑换成人民币入账,客户直接使用人民币还款即可,节省每笔购汇1.5%的兑换手续费和大量的繁琐手续。

## “半岛蓝色经济区(日照)生力军”宣传活动启动

由齐鲁晚报《今日日照》,日照市品牌研究中心及市企业发展联合会举办的“时代先锋——山东半岛蓝色经济区(日照)生力军”宣传活动日前启动。活动通过对建市20年来为日照经济社会发展做出重大贡献的企事业单位的报

道和宣传,体现20年来日照市所发生的巨大变化。活动一开始,便得到社会各界的热烈反响,荣安集团、城建集团、凌云海糖业、安泰房产、三运物流等一批为全市经济发展做出突出贡献的单位已报名参与到本次活动

## 长虹电视品牌价值超700亿

近日,世界品牌实验室(WBL)发布2011年《中国500最具价值品牌》,长虹凭借在智能家电上的产业和核心技术布局,搭建起了规模增长和价值增长的发展体系,品牌价值超过700亿元,增长至705.69亿元。出席当天发布会的英国剑桥大学商学院教授马丁表示,中国应以制造业为突破口,实现从“中国制造”到“中国名牌”的转变。华为技术、联想、海尔、长虹等显然已经树立了榜样。世界品牌实验室认为,最近几年,长虹产业价值提升、自主创新、核心技术能力培育等领域取得显著成就,赢得了未来智能

化发展的先机,并积极向社会提供支持和帮助,成为行业最具标杆意义的企业之一。在彩电产业领域,长虹新型等离子显示屏凭借大屏显示、高清超精细(3D)显示、快速响应显示,以及真实自然的全色域显示,并具备护眼功能、低功耗节能等特点,成为公认的最佳智能和3D显示终端。等离子市场从2010年开始的迅猛增长为长虹带来了良好的增长。同时,在冰箱、空调领域,空调销量同比增长39.93%;冰箱销量同比增长25.41%,冰箱压缩机销量突破2000万台,成为全球第二,国内第一的龙头企业。

## 2011奢侈品风云榜:博德精工玉石与珠宝钻石并驾齐驱

自古至今,珠宝、钻石、翡翠、玉石,始终被视为“从不落幕的奢侈品符号”,而日前广泛流传的一份《全球奢侈品2011报告》中,瓷砖首次登陆该报告中的“奢侈品全球风云榜”,与珠宝、名车、豪宅、名包、钻石一起,共同演

绎顶级奢华的精彩。据了解,这款瓷砖是享誉“陶瓷十大品牌”博德精工玉石7系,也即声名远播的“炫舞”系列,问世之后,评价认为,炫舞系列生动地诠释了奢华、梦幻以及个性化的七星级殿堂居感,完全可以

与艺术品、珠宝、名车等,一起成为豪宅主人所必须具备的奢华装点。

区别于以往的高端奢华建材,博德精工于2011年5月限量推出的四款精工玉石“炫舞”新品,不仅集博德精工玉石原创、奢华、优良血统

于一身,并采用了最新独创科技——“丝熔技术”研发锻造,首次让产品从传统的仿石材变成现在的创造石材,装饰效果绝佳,将精工玉石镶嵌在屋内屋外,奢华高贵气息迎面而来,即便是漏雨寒舍也能顿时生辉。